JleMOHCTpallHOHHbIE BADHAHTHI KOHTPOJIBHBIX PAa0OT 10 reOMeTpHH, 7 KJace

KonTposbhas padora Ne 1
«CTapToBBIil KOHTPOJIb

. Tpu touku B, Cu K nexar Ha ogHoii npsimoii. M3BectHO, uro BK =17

cM, KC =25 cm. Kakoit moxxeT ObITh JtuHa oTpeska BC?

. Onna cTopoHa TpeyroiapHuKka paBHa 10 cM, BTopast Ha 3 cM 00JIbIIe TEPBOMH,

a TpeTbs Ha 4 cMM MeHblIe BTopoil. Haiinure nepumerp TpeyroibHUKA.

. Haueptute kBaapat co ctopoHoit 4 cMm. HaliiuTe ero nepuMeTp U mioaib.
. Haiigure mimmHy OKpy»KHOCTH, pagnyc KOTOPOH paseH 9 cwm, I7= 3,14
. C mOMOIIBIO TPAHCIIOPTUPA HAYEPTUTE YTOJI, PABHBIA 56

. HalimuTe 00beM mpsMOYTroJIbHOTO Mapajvieenuneaa JjuHa KOTOporo paBHa

3,7 cm; mmpuHa 6,3 cM; BbicoTa 50 MM.

KonTtpouabHas padora Ne2
TpeyroabHuku

. Kaxnprit u3 orpeskoB AB u CD na pucynke Toukoit O neiauTcs mormosiam.

Hoxaxwure, utro £ DAO = ZCBO.

A
(0]

. JIya AK — 6uccektpuca yria A. Ha croponax yria A oTMedeHbl TOUku B u

C tak, uro £ AKB = £ AKC. Hoxaxure, uto AB = AC.

. Hauepturte paBHOOeapeHHbIi TpeyroasHuk ABC ¢ ocHoBanuem BC. C

MTOMOIIIBIO LIUPKYJIS U JIMHEWKU NpoBenuTe Meanany BM k 60koBoit
crtopone AC.

KonTpoabnas paéora Ne3

[MapaJjsieabHbIe IPpSIMBbIE.

1. Otpesxku AB u CD nepecekarorcs B ux cepeaune O. Jlokaxure, 4To
AC || BD.
2. Ha pucynke 1=630, 2=770, 4=1170. Haitgure 3.



3. Otpe3ok DM — 6uccektpuca tpeyronbarka CDE. Yepes Touxky M
MIpOBEJICHA MpsiMasi, napajuienbHas ctopoHe CD u nepecekaromas cropony DE B
Touke N.
Haiinute yrnel Tpeyroneanka DMN, eciu  CDE = 68o.
KonTtpoJuabnas padora Ned
OxpyxkHOCTH U KPYT. ['eomMeTpuyecKkue mocTpoeHus.

Al. 13 TOUYKM TaHHON OKPY>KHOCTH MPOBEJEHBI IUaMETP U XOp/ia, paBHAs
paguycy. Haiigure yron mexay HUMU.

A2. Xopna AB craruBaer ayry, paBuyto 125°, a xopaa AC — ayry B 52°. Haligure
yros BAC

A3. ITocTpoiiTe OKPYKHOCTb, OIUCAHHYIO OKOJIO TYIIOYTOJIbHOTIO TPEYTOJIbHUKA.

B1. OcHoBanue paBHOOEIPEHHOTO TPEYToIbHIKA paBHO 18 cM, a G0KOBasi CTOpoHa
paBHa 15 cMm. Haitnute paninychl BIUCAaHHOM B TPEYTOJIbHUK U OMUCAHHON
OKOJIO TPEYTOJIBbHHUKA OKPY>KHOCTEM.

KonTpoabnas padora NeS

Hrorosoe mopropeHue Kypca reoMeTpum 7 Kjiacca

1. CymMa aByX yIJIOB, KOTOPBIE MOJYyYatOTCs IIPH MEPECEUEHUH ABYX MPSIMBIX,
paBHa 50°. Haitnure 5TH yrisl.

2. B paBuoGeapennom tpeyronsauke ABC ¢ ocHoBannem AC mpoBeneHa
mennana BM. Ha neli B3sta Touka O. J[okaxxute paBeHCTBO
tpeyroasHnkoB ABO u CBO.

3. B paBHoOeapennom tpeyronbanke ABC ¢ ocHoBanuem AC mpoBeieHa
ouccektpuca CK. Haiinute yrisl Tpeyronsauka ABC, ecnu yron
AKC = 60°.

4. B npsmoyronsHoM Tpeyroiasauke ABC katet AB pasen 3 cwm, yron C paBen
15°. Ha xarere AC ormeueHna Touka D tak, uto yron CBD pasen 15°,
a) HaliauTe JMHY oTpeska BD.
0) Hokaxwure, uro BC <12 cm.

B1. Okosio octpoyronsHoro tpeyrojbHuka ABC onucana okpy>XHOCTb C [IEHTPOM
O. Paccrosnue ot Touku O 1o npsimord AB paBHO 6 cwm,

ZA0C =90°, ZOBC =15,
Haiinure: a) yron ABO; 0) pagnyc oKpyXHOCTH.






